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МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО РІВНЯ

MyLab Seven  
Втілення сучасних технічних інновацій в стаціонарних ультразвукових апаратах експертного
класу 
 

MyLab Seven - втілення сучасних технічних інновацій в стаціонарних ультразвукових апаратах високого
класу від компанії Esaote.

MyLab Seven - ультразвуковий апарат нового століття.

Компанія Esaote представляє сучасний ультразвуковий апарат MyLabSeven з підвищеною
продуктивністю, розширеною функціональністю та низкою технічних інновацій.

Ультразвуковий апарат MyLab Seven є результатом співробітництва, що поєднало зусилля і досвід
компанії Esaote, клінічні потреби медичних установ та вимоги регуляційних органів.

Конструкція ультразвукового апарату, консоль управління, програмне та технічне забезпечення MyLab
Seven повністю відповідають концепції сучасного медичного обладнання: надійна, проста в управлінні

платформа для продуктивної та ефективної роботи лікаря.

Медичне обладнання ідеально підходить для профілактики та ранньої діагностики різних патологій з
подальшим призначенням персоналізованого лікування з ефективним моніторингом і кінцевим

результатом.

«Більше в меншому» - програмні та технічні інструменти для оптимізації ультразвукового
дослідження:

Система «Smart touch». Одним дотиком до сенсорного екрана MyLabSeven активуються
налаштування та додатки для використання в рутинній роботі. Дане рішення забезпечує комфорт
і продуктивність лікаря.
Реєстратор макросів. Одним дотиком до сенсорного екрану MyLabSeven активуються ряд
макросів для оптимального налаштування ультразвукового апарату при проведенні досліджень у
відповідній анатомічній області.
Персональні налаштування. Підбір необхідних параметрів в ультразвукових апаратах нового
покоління, як правило, вимагають багато часу та уваги. Одним дотиком з сенсором екрану
MyLabSeven забезпечується оптимізація ультразвукової картинки.
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MyLabSeven комплектується широким спектром ультразвукових датчиків останнього покоління серії iQ.
Крім того, в стандартне портфоліо датчиків (конвексні, лінійні і фазовані) входять спеціалізовані моделі

для трансезофагільних, ендокавітальних та інтраопераційних досліджень.

Наявність 4 конекторів дає можливість одночасно підключати різні типи ультразвукових датчиків, що
економить час при поглибленому ультразвуковому дослідженні в різних клінічних областях.

MyLabSeven - Продуктивність і ефективність в режимі реального часу!
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